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北区立王子第三小学校 

 

王子第三小学校 ６年 学年便り 

        最高学年スタート！！！ 

進級おめでとうございます。いよいよ 6 年生のスタートです。卒業式では、一人一人が在校

生代表としての自覚をもち、心を込めて歌を歌ったり、リコーダーを演奏したり、送る言葉を伝

えるなど立派な態度で臨みました。また、式後の片付けでは、自分で考えて行動する姿に、大き

な成長を感じ、６年生での活躍が本当に楽しみになりました。 

今年も様々な経験をして、小学校生活最後の年を充実させてほしいです。一人一人に寄り添い、

がんばりを認め、励ましながら成長を見守っていきたいと思います。 

保護者の皆様には、昨年度同様、温かいご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

国語 
つないで、つないで、帰り道 

一つのお話、春のいぶき など 
社会 

わたしたちのくらしと日本国憲法 

国の政治のしくみと選挙 

算数 
対称な図形 

文字と式 
理科 

地球と私たちのくらし 

ものの燃え方と空気 

音楽 
歌声をひびかせて心を 

つなげよう 
体育 

体ほぐし運動 ベースボール型 

体力を高める運動  

図工 版で広がるわたしの思い 家庭科 
生活時間をマネジメント 

できることを増やしてクッキング 

総合 われらが王三リーダー 外国語 Unit１ This is me! 

お知らせとお願い 

◎保護者会  11 日（木） 

   ９日（火）に配布する保護者会のお知らせをご覧ください。 

 

◎提出物について （９日に配布します） 

    期限までにご提出ください。年度当初は、たくさんありますが、よろしくお願いいたします。 

 ・保健調査票(裏面もあります)、防災用児童カード、児童指導資料、定期健康診断問診調査票、 

給食費申請等に関わる委任状、ホームページ・ＰＴＡ広報誌への児童写真掲載についてのお願い

を 12 日（金）までにお出しください。 

 ・就学援助希望調書・給食費補助金交付申請等に関わる委任状は、希望する・しないに関わらず、

全員１２日（金）までにご提出ください。記名、○をつける個所があります。 

 

◎学習の準備のお知らせ 

・音楽・・・鍵盤ハーモニカ、リコーダー、教科書、歌集、ファイル（音楽バッグに入れる） 

・図工・・・教科書、絵の具セット、のり、名前ペン、はさみ（折りたたみ式は×） 

・算数・・・算数セット（三角定規、分度器、コンパス） 

・ノートについては、年度当初のみ一括購入させていただきます。 

 

◎給食の持ち物について 

給食の持ち物は、マスク、ランチョンマット、清潔なハンカチです。給食中は引き続き、 

全員マスクを着用します。 

 

◎４月９日（火）の予定 

 ４時間授業、給食なし １２：2０ごろ下校 

持ち物  上ばき、防災頭巾、体育着(発育測定があります)、道具箱、名札、雑巾１枚、 

洗濯バサミ２個（ひもつき）、算数セット、筆記用具 

 

◎算数少人数指導について 

    ３年生以上の算数の授業では少人数授業を実施しております。子どもたちの実態に合わせた 

クラス編成、指導を行い、より算数の力の定着を図ることをねらいとしております。 

 

◎土曜授業について（引き渡し訓練） 

公開なしの２時間授業です。3 校時に引き渡し訓練をします。詳細については、後日お手紙でお

知らせいたします。 

 

◎基礎基本調査、全国学力調査について 

   ４月１２日(金)に区の基礎基本調査、４月１８日(木)に全国学力調査があります。 

６年２組担任  

昨年度と引き続き、２組の担任になりました。

何事にも前向きに頑張る新６年の子どもたち

と、再び一緒に過ごせることを嬉しく思います。

子どもたちが、最高学年として様々な場面で輝

けるように精一杯サポートしていきたいと思い

ます。今年度も、子どもたち一人一人に寄り添

い、共に成長していきたいと思います。１年間

よろしくお願いいたします。 

６年１組担任  

１年間で大きく成長した４５人と、小学校最後の

年を共に過ごせることをとても嬉しく思います。今

年は王三小の顔となり、全校をリードします。大変

なこともあるかもしれませんが、６年生だからこそ

感じられるやりがいや充実感も味わうことができ

ると思います。「６年生最高だったな」と思えるよ

うに全力でサポートしていきたいと思います。 

１年間よろしくお願いいたします。 

Cheer up!! 


